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Ve dnech 24-26.4.2015 proběhl Světový pohár v kickboxu v rakouském alpském městě
Innsbruck pořádaný světovou asociací WAKO, kterého se zúčastnilo téměř 2200 závodníků z
31 zemí! Česko vyslalo na toto klání 43 nejlepších bojovníků a z toho jich bylo 5 z našeho
malého městečka Vysokého Mýta připravených bojovat za náš klub, město i zemi pod taktovkou
kouče Martina Viktorina staršího.  

      

Martin Viktorin ml. prorazil ledy ve své juniorské kategorii na tomto světovém turnaji, kde se
nám konečně podařilo získat cenný pás a zlatou medaili ve váze mínus 84Kg. Bojovat na turnaji
pořádaném asociací WAKO je ta nejlepší příprava na mistrovství Evropy, které nás čeká letos
ve Španělsku a už tady jsme měli tu čest setkat se s některými z té juniorské špičky, která nás
určitě nemine ani na Evropě. Martin bojoval do naprostého vyčerpání a nechal na zápasišti vše,
včetně srdce a tím dokázal, že patří do reprezentace WAKO, kde jsou junioři a muži na té
nejvyšší úrovni. Medailové pořadí bylo 1. místo Česká Republika (Martin),
2. místo Maďarsko, 3.místo Finsko a Německo. Z důvodu náročnosti tohoto turnaje a kvality
soupeřů se z pravidla dává svěřencům jeden start, ale u Martina jsem udělal jako vždy výjimku
a startoval dvakrát a to podruhé v mužské kategorii a musím říct, že si nevedl vůbec špatně, a i
když nedosáhl na medailovou pozici, tak po náročné výhře juniorů zavařil i mužům a prohrál o
jediný bod v postupu do čtvrtfinále se srbským borcem, který nakonec celou tuto kategorii
vyhrál.

  

Adam „mašina“ Pánek má velmi slušně nastartováno do těžších juniorských a mužských
kategorií a to dokázal i na tomto turnaji, kde ve starších žácích nenašel přemožitele a získává
také cenný pás a zlatou medaili. Adam je bojovník s velkým „B“ ve své dosavadní kariéře ještě
nepoznal, co znamená slovo prohra! Adam je na svoji velikost a váhu dobře pohyblivý a má
správné načasování (timing) a hlavně do každého zápasu vloží vše a to jeho soupeři pokaždé
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poznají na vlastní kůži. Pokud se Adamovi bude dařit i v dalších bojích a získáme tak
dostatečný počet bodu do reprezentace, tak bychom měli dalšího borce v reprezentačním
teamu z našeho klubu Falkon, což by byl velký úspěch a prestiž nejen pro klub, ale i Vysoké
Mýto! Medailové pořadí bylo 1. místo Česká Republika (Adam), 2.
místo Slovensko, 3.místo Německo a Německo.  

  

Adam Stránik, Petr Dvořáček a Martin Janecký neměli tu čest stát na stupních vítězů a jako
přes kopírák skončil každý na i tak slušném pátém místě za což se nemusejí vůbec stydět.
Světový pohár je vždy nabytý zkušenými závodníky prakticky z celého světa, a jak říkám i
prohra je výhra. Kluci ve starších žácích předvedli dobré zápasy a věřím, že nejen oni, ale
všichni si uvědomíme na čem je potřeba zapracovat a co je nutné zlepšit pro to, abychom byli
ještě lepší.  

  

Celá Česká výprava přivezla z tohoto náročného turnaje pouze 6 zlatých medailí a z toho náš
klub 2. Vysoké Mýto a klub Falcon se umístil na první příčce této výpravy!  

  

Na závěr musím poděkovat všem za jejich odhodlání a vůli něco dokázat! Ne každý ráno před
školou vstane a jde běhat ! Ne každý jde po škole trénovat a to i dvou nebo třífázově a potom
se do noci musí učit! A i když náš sport není finančně podporován, jako jiné mediálně
propagované sporty, tak to i tak ti kluci a holky dělají na plný plyn a hlavně srdcem a toho si já
osobně velice vážím.

  

Nyní nás čeká další světový pohár tentokrát v Maďarsku a potom MČR v Praze.                 

  

Kickboxu zdar Martin Viktorin st.

  

 2 / 3



Rakouský Innsbruck poznal sílu Falconu | Život města Vysoké Mýto
Pondělí, 11 Květen 2015 11:23

 3 / 3


